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22 січня 2024 року у рамках Проєкту USAID “Демократичне врядування у Східній Україні”
Обласним гуманітарних Складом було отримано гуманітарну допомогу у вигляді
телескопічного навантажувачя JCB 531-70                  вартістю 2 890 000,00 грн
використання якого буде спрямовано для підвищення потенціалу області, покращення
надання послуг для мешканців області, у тому числі внутрішньо переміщених осіб,
уразливих людей, людей похилого віку, етнічних меншин, спільноти ЛГБТК+, та
зміцнення зв'язків і довіри між Партнерами та мешканцями Кіровоградської області.

  

Проєкт “Демократичне врядування у Східній Україні” спрямований на поліпшення
залучення мешканців Кіровоградської області удосконалення процесів врядування,
підвищення рівня розуміння реформ, та оптимізації процесів надання послуг.

  

23 січня 2024 року відбулась он-лайн нарада із Благодійною організацією «Благодійний
фонд Діалог громад», щодо реалізації проекту з забезпечення гідних умов проживання
внутрішньо переміщених осіб.

  

Основна ціль організації допомога населенню шляхом прямої та опосередкованої
підтримки внутрішньо переміщених осіб.

  

Директор Благодійної організації «Благодійний фонд Діалог громад» Олександр
Магдаліц провів презентацію напрацювань програми компактного поселення внутрішньо
переміщених осіб.

  

Запропонований проект наразі опрацьовується відповідними структурними підрозділами.

  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України                                   від 27 грудня
2023 року №1397 «Деякі питання соціального захисту осіб з інвалідністю», Головним
управління пенсійного Фонду України в Кіровоградській області забезпечено передачу
департаменту соціального захисту населення отриманих від Фонду соціального
страхування особові справи осіб з інвалідністю внаслідок нещасного випадку на
виробництві та/або професійного захворювання для забезпечення автотранспортом,
виплати компенсацій на бензин, ремонтом, технічним обслуговуванням та транспортним
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обслуговуванням.
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